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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Itemn0 1;

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.019, de 2008,
de autoria da Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública
no plenário desta Casa no próximo dia 30 de junho, às 15 horas, para discutir sobre
a remoção de professores do laboratório do CEAN - Centro de Ensino Médio da Asa
Norte".

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, o acordo que foi feito com a Deputada Erika Kokay durante a sessão
ordinária foi de que seria trocado esse requerimento.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Erika Kokay, V.Exa.
pediu para a assessoria?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, enquanto eles estão
fazendo um novo requerimento, V.Exa. poderia colocar em apreciação o próximo
item, o segundo turno do crédito suplementar.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está certo. Está bem. Então,
apreciaremos o crédito suplementar.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 871, de 2008, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 15.425.743, 00 (quinze milhões quatrocentos e vinte e cinco
mil, setecentos e quarenta e três reais) para reforço de dotação orçamentaria
consignada no vigente Orçamento".

Em discussão, em segundo turno, o projeto. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O prqjeto está aprovado com a presença de 13 Parlamentares. Houve l voto
contrário, do Deputado Reguffe.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, esta Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 871, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no
valor de R$ 15.425.743,00 (quinze milhões quatrocentos e vinte e cinco mil,
setecentos e quarenta e três reais) para reforço de dotação orçamentaria consignada
no vigente Orçamento".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Quanto ao acordo do requerimento, este ficou para ser votado na próxima
sessão.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Não, Sr, Presidente! Nesta sessão!

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Ah! Nesta sessão. Então,
aguardaremos.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, peço aos Srs.
Deputados que aguardem dois minutinhos, enquanto V.Exa. faz a leitura das
mensagens recebidas do Executivo. (Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 113, de 30/06/2008, juntamente
com a ata sucinta da 15a Sessão Extraordinária.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Srs, Pares, conforme informei nesta Casa, ao Governador e aos seus
Secretários, as mensagens chegadas a esta Casa até o dia de hoje seriam apreciadas
antes do encerramento dos trabalhos deste semestre. Portanto, faço um apelo à
Assessoria de Plenário para que distribua cópia dessas mensagens para todas as
Sras. e Srs, Deputados.

Solicito aos Presidentes das Comissões que façam as convocações das suas
respectivas reuniões para o início da próxima semana, já contemplando as novas
mensagens. Aliás, esse foi um pedido feito pelo Deputado Milton Barbosa a mim, até
porque alguns projetos estão sendo trazidos a Plenário, uma vez que, em algumas
reuniões de comissões, não tem havido quorum e, em função disso, Deputado
Batista das Cooperativas, faz-se necessária a votação neste Plenário. O objetivo da
Liderança de Governo é que as matérias tramitem inicialmente nas Comissões, para
em seguida serem apreciadas em Plenário.

Reitero meu pedido a todos os Presidentes de Comissões e aos Líderes dos
blocos para discutirem com suas bancadas e dentro de suas Comissões, a fim de
vencermos a pauta, votarmos os projetos já relacionados como prioritários do
Governo e que já são do conhecimento de todos os Parlamentares, bem como os
projetos que chegaram nesta tarde. São aproximadamente dez a doze mensagens,
não é, Deputado Bispo Renato?

DEPUTADO BISPO RENATO - Quinze mensagens.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
quanto à solicitação de V.Exa. para apreciarmos o requerimento de autoria da
Deputada Erika Kokay, esta Presidência informa que estamos aguardando sua
assessoria descer com o requerimento para o apreciarmos nesta tarde.

(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sobre a mesa, Expediente que
será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)



A
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - WRET0RIA LEGISLATIVA MnT A C T A f\í TT P U Á PTr1 A SI
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO LW 1 /ik3 A /\V/*JltrJV/^r IV^AO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

19 06 2008

Horário Início

17h06min

Sessão/Reunião

15a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

4

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 113, de 30/06/2008, juntamente
com a ata sucinta da 15a Sessão Extraordinária.)

Acato a solicitação e incluo na Ordem do Dia o Requerimento n° 1.020,
conforme acordado.

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.020, de 2008,
de autoria da bancada do Partido dos Trabalhadores, que "requer a realização de
audiência pública para discutir os problemas enfrentados pelo Centro de Ensino
Médio da Asa Norte".

Em discussão, em turno único. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os

que forern contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O requerimento está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Conforme acordo, aprovado o Requerimento n° 1.020, declaro prejudicado o
Requerimento n° 1.019, de 2008, de autoria da Deputada Erika Kokay.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão, agradecendo a
presença e a colaboração de todos.

(Levanta-se a sessão às 17h25min.)


